
 

Δελτίο Τύπου 18/4/17 
 

«Αφιέρωμα στην Ελένη Γλύκατζη-Αρβελέρ»,  

στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης  

 

Τιμητική εκδήλωση  

σε μια γυναίκα-σύμβολο με διεθνές κύρος 

με την υπογραφή του Θανάση Λάλα  

Ο Σύλλογος «Οι Φίλοι του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών», θα 

πραγματοποιήσει εκδήλωση προς τιμήν της διεθνούς κύρους Βυζαντινολόγου 

Ελένης Γλύκατζη - Αρβελέρ, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης (αίθουσα 

Φίλων Μουσικής), το Σάββατο 6 Μαΐου 2017 και ώρα 20.00. 

Η Ελένη Γλύκατζη – Αρβελέρ παρουσιάζεται ως μια γυναίκα σύμβολο 

δημιουργικότητας, κύρους και δύναμης μέσα από ένα «ζωντανό θεατρικό 

ντοκιμαντέρ», που δημιούργησε ο Θανάσης Λάλας συνεργασία με 

την Ελευθερία Ντεκώ. Στην εκδήλωση συμμετέχει ζωντανά ο Θανάσης Λάλας 

και η Ελένη Αρβελέρ. 

Πρόκειται για ένα μοναδικό αφήγημα διάρκειας πενήντα λεπτών, με  ήχο και 

εικόνα, του οποίου το πρωτογενές οπτικό και ηχητικό υλικό, με συνομιλίες 16 

ωρών με την Ελένη Αρβελέρ, προέρχεται από το αρχείο  του Θανάση Λάλα, 

βασικού δημιουργού του αφιερώματος.  

Η διεθνούς κύρους βυζαντινολόγος υπήρξε η πρώτη γυναίκα πρόεδρος του 

Τμήματος Ιστορίας του Πανεπιστημίου της Σορβόννης και η πρώτη γυναίκα 

πρύτανης του φημισμένου γαλλικού πανεπιστημιακού ιδρύματος. Είναι επίσης 

πρύτανης του Πανεπιστημίου της Ευρώπης. 

Στην πολυετή ακαδημαϊκή της σταδιοδρομία, έχει αναλάβει κατά καιρούς 

σημαντικές θέσεις σε αξιόλογους πολιτιστικούς και επιστημονικούς φορείς. Για 

το έργο της έχει τιμηθεί με πλήθος βραβεία και διακρίσεις σε πολλές χώρες. Η 

συγγραφική της δραστηριότητα είναι πλούσια, ενώ καλείται συχνά να 

παρουσιάσει ομιλίες και διαλέξεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό με θέμα τη 

Βυζαντινή Ιστορία. 

Mε την υποστήριξη του Συνδέσμου Γυναικών Θεσσαλονίκης - Μακεδονίας «εν 

Αθήναις». 

Προπώληση εισιτηρίων: ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ: τηλ. 2310 895 800 

Online: http://www.ticketservices.gr/el/events/?eventid=2591&showid=21948 

 

Με την παράκληση να δημοσιευτεί/μεταδοθεί/αναρτηθεί/ 

Πληροφορίες: Epi-Direct-Λήδα Παπαδοπούλου, 2310 227 225 
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